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COMUNE DI PALERMO
IV CIRCOSCRIZIONE

Verbale della seduta del26/8/2013

L'anno duemilatredici. il giorno ventisei del mese di Agosto in Palermo, nella Sala Consiliare della

sede Circoscrizionale sita in Viale della Regione Siciliana no 95. il Consiglio Circoscrizionale
convocato dal Presidente con avviso n.1704 del2310712013, ai sensi delle vigenti norme di legge

statutarie e regolamentari, assistito dall' Esp.to Amm.vo Anna Maria Geraci.

Alle ore 10,00 il Presidente , invita I' Esp.to Amm.vo Anna Maria Geraci nella qualità di
Segretario, ad effettuare I'appello, al termine del quale risultano assenti i Consiglieri: Potenza e

Schiera.
Verificato il numero legale dichiara apefia la seduta, nominando scrutatori i Conss. Buccola,

Fanciuso. Reina.

Il V. Presidente Abbate - comunica che è rimasto amareggiato dalle dichiarazioni rilasciate, sul

sito Istituzionale, dai consigliere Buscemi. i1 quale asserisce che il merito del rifacimento strisce

pedonali in via Pitrè non è da imputare al colie-ea e che invece è suo, chiede spiegazioni e rettifica
della dichiarazione.

Il Presidente - invita i Consiglierl a non accusarsi vicendevolmente, il sito serve a dare

comunicazione ai cittadini.

Alle ore 10.05 entra in Aula il Cons. Potenza.

Il Cons. Buscemi - si scusa con il
intendeva sminuirlo.
Sottolinea che i meriti vanno dati
richieste di intervento sul territorio.

V. Presidente per le dichiarazioni fatte su facebook, ma non

a chi lavora. più volte è successo che si sono sovrapposte

Alle ore 10.00 entra in Aula il Cons. Schiera.

Il V. Presidente Abbate - replica che non intende attaccare il collega, ma pretende scuse e rettifica

sul sito.

Il Cons. Di Vincenti - lamenta una dichiarazione del Cons. Potenza che si è assunta il merito della

bonifica in via Palmerino e in via Due Vanelle, ricordando che negli anni passati lui stesso si era

battuto per ottenere i fondi per tale opera.

Il Cons. Potenza - risponde che ciò non deve trascendere in accuse, visto che il collega si è

permesso di scrivere accusandola di fare bassa politica, ciò che viene ottenuto sul territorio è merito

di tutto il Consiglio e non del singolo Consigliere.

Il Cons. Di Vincenti - fa notare che non voleva offendere nessuno.

Il Presidente - risponde che vorrebbe le scuse del Cons. Di Vincenti, Yisto che è stato offeso

pubblicamente dalle sue dichiar azioni.
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I meriti degli interventi, sono da imputare nel tempo, quindi è logico che qualche opera decennale è

seguita nel tempo da più consiglieri.
Nessuno può mettere in dubbio il lavoro svolto da ogni singolo operatore istituzionale.

Il Cons. Di Vincenti - comunica che a questo punto il sito è alla mercè del Presidente, che ne fa il
bello e cattivo tempo.

Il Cons. Abbonato - ritiene che certe comunicazioni vanno esternate in separata sede e non

durante una seduta di Consiglio.

Alle ore 10.30 il Cons. Buscemi lascia I' Aula consiliare ritenendosi offeso dalle affermazioni

appena fatte clal collega Abbonato e dall' atteggiamento del Consiglio tutto nei sttoi confronti.

Il Cons. Abbonato - in merito ai progetti sui cantieri scuola sarebbe opportuno presentare delle

proposte di intervento da sottoporre all' Amministrazione.
Inoltre comunica agli astanti che il numero istituito dalla R.A.P. per le lamentele è particolarmente

usato, a volte anche a sproposito.

Il Presidente - condivide il pensiero del Consigliere Abbonato sulla presentazioue di progetti per i

cantieri scuola.

Il Cons. Tuzzolino - interviene comunicando che sul Giornale di Sicilia è stato pubblicato un

articolo sul R.U.M., e che è stato asserito che I' atteggiamento nei confronti di tale documento. da

parte dei Consigli Circoscrizionali, è stato Lln muro di gomma.

A ciò si ribella e chiede una smentita, inoltre ribadisce che giovedì intende fare un' azione forte nei

confronti della P.M. mai presente al mercato di Villa Tasca.

Il Cons. Buccola - chiede notizie sulla bonifica di via Altarello. con-iuttica che in via Pitrè sussiste

I'emergenza marciapiedi dissestati dalle radici de-eli alberi.

Il Cons. Mancuso - comunica che per pl'esenine i progetti per i cantieri scuola bisogna essere

rapidi i fondi sono limitati.
Inoltre chiede per 1' ennesima volta che ven-eano ripristinati r due punti luce in via M. Titone, causa

di disagio per i residenti.
Infine invita i colleghi a non darsi battagha sr-rl sito. creato e messo a disposizione per i cittadini.

Il Presidente - passa alla trattazione del punto H dell' O.d.G avente per oggetto: Mozione

"Rifacimento manto stradale in via Nave" a firma del Cons. Potenza.

Il segretario ne da lettura, alla fine della quale:

il Cons. Potenza - ne relaziona il contenuto, sottolineando che la via in oggetto, ha il manto

stradale completamente dissestato e causa gravi disagi ai residenti.

Chiede a questo Consiglio di approvare il documento affinchè il problerna venga risolto.

Alle ore 10,45 i Conss. Ruggiero e Schiera lasciano 1'Aula Consiliare.

ll Presidente -Verificata la presenza in aula degli scrutatori alle ore 10,55 pone in votazione per

appello nominale la Mozione "Rifacimento manto stradale in via Nave"



Presenti e votanti n. 13

Assenti
Favorevoli n.13

n. 03 ( Buscemi, Ruggiero, Schiera)

Astenuti
Contrari

n.00
n.00

la mozione è approvata all' unanimità dei presenti in Aula.

Alle ore 11,00I1Presidente dichiara chiusa la seduta.

Il Segretario
(Esp.to Amm.vo Anna Maria Geraci)
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